Тема. Пошук елемента з найбільшим найменшим значенням, пошук заданого елемента.
Сфотографувати результати та по можливості надіслати вчителю на електронну пошту hanna.cherepin@ukr.net  або на шкільний сайт користуючись вказівкою «Завантажити файл» у розділі де знаходиться дане завдання.
Завдання 1. Опрацювати параграф 36. Основне записати в зошит. 
Завдання 2. Виконайте тестування
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PO3AIN Y. 120/IM4HI BENMHMHM Ta aNFOPUTMM 1X ONPaLiIOBaHHA

Tecr 36. ANFOPUTMI BIIOPAAKYBAHHS eNeMeHTIE MacuBy he e

MuTaHHA: 0/8

1. ANA KOXHOT Napm cycifHix enemeHTiB macuBy A[1..6] BUKOHYeTbCA onepauia
S:=S + Byte (A[i] > A[i+1]) (Byte (True) = 1; Byte (False) = 0)
MouaTKoBe 3HaueHHA S AopieHIoe 0. YoMy AOPIBHIOE KiHLEBE 3HAUEHHA S, AKLLO BXiAHMI MacKB Gyo
BrIOPA/IKOBAHO 3a 3POCTAHHAM?
MosHauTe oAHy NpaBM/IbHY BiANOBiAL.
(Kinsxicrs 6anis 1.00)
OA 5
OB 0
OB He moxHa BisHaunTH
or 6

2. [ina KoxHOT napu cyciaHix enemeHTiB MacuBy A[1..6] BUKOHYeTbCA onepallia
S:= S + Byte (A[i] >= A[i+1]) (Byte (True) = 1; Byte (False) = 0)
MouaTKoBe 3HaueHHA S AopieHIoe 0. YoMy AOPIBHIOE KiHLEBE 3HAUEHHA S, AKLLO BXiAHMI MacuB Gyo
BIOPAAKOBAHO 3a CMafjaHHAM?
MosHauTe oAHy NpaBM/IbHY BiANOBiAL.

(Kinskicrs 6anis 1.00)

OA 5
©B 0
B He MoHa BH3HAUMTH
or 6
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B He MoHa BH3HAUMTH
or 6

Yac:  06:38/00:

MuTaHHA:

3. [ina KoxHOT napu cyciaHix enemeHTiB MacuBy A[1..6] BUKOHYeTbCA onepallia
S:= S + Byte (A[i] >= A[i+1]) (Byte (True) = 1; Byte (False) = 0)
MouaTkoBe 3HaueHHA S AopiBHIoe 0. YoMy [OPiBHIOE KiHLEBE 3HAUEHHA S, AKLLO BXiAHWI MacuB He Gyno
BrOpAZKOBaHO?
MosHauTe oAHy NpaBM/IbHY BiANOBiAL.

(Kinskicrs 6anis 1.00)

OA 5
©B 0
B He MoHa BH3HAUMTH
or 6

4. fIKi icHyI0Tb NOPAZIKM COPTYBaHHA MacuBy?
MosHauTe Bci NpaBuAbHI BignoBiAi.

(Kinskicrs 6anie 1.50)

A 3a spocrastiam

(1B 3acnaganmam

(1B 3a npuckopeHHan
S 32 vecroganenn e

5. fIKi 3HaYeHHA BNAaCTMBOCTEN 3aAaHi AnA enemenTa StringGrid, 306paxeHoro Ha pucyHKy? MosHauTe Bei
NbaBvbHI Bianoriai
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(Kinsxicrs 6anis 1.50)
Yac:  07:46/00:

A 3a spocrastiam

MuTaHHA:

(1B 3acnaganmam
(1B 3a npuckopeHHan

0T 3a vecnaganmism

5. fIKi 3HaYeHHA BNAaCTMBOCTEN 3aAaHi AnA enemenTa StringGrid, 306paxeHoro Ha pucyHKy? MosHauTe Bei
npaeuAbHi Bignosigi.

[© onroompmmivocn = SETET

1 2 3 4 5 6
11 18 7 10 14 4

(Kinekicrs 6anie 1.50)

(JA StringGrid1.RowCount = 4
(B StringGrid1.ColCount = 6
(B StringGrid1.FixedRows =
(T StringGrid1. FixedCols = 0

6. YcTaHOBITb NpaBU/IbHMIM MOPAAOK OMepaTopiB, WO peanisylTb yNopAAKYBaHHA MacuBy MeTO40M BUGOPY
MaKCHMa/ILHOTO e/IEMEHTa.
(Kinsxicrs 6anis 2.00)

1; Max 1= X[1; e

B For K := 10 downto 2 do

A begin M
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(B StringGrid1.ColCount = 6

(B StringGrid1.FixedRows = 1 Yac:  02:31/00:

(T StringGrid1. FixedCols = 0 MuTakHs:

6. YcTaHOBITb NpaBU/IbHMIM MOPAAOK OMepaTopiB, WO peanisylTb yNopAAKYBaHHA MacuBy MeTO40M BUGOPY
MaKCHMa/ILHOTO e/IEMEHTa.
(Kinsxicrs 6anis 2.00)

A begin M := 1; Max := X[1];
5 ForK:= 10 downto 2 do

B If [Xi] > Max Then begin Max := X[il; M :

T Fori:=2toKdo

A C:= X[M]; XIM] := X[K]; X[K] := C; end;

1 o o o () ()
2 o o o ] ]
3 o o o ] ]
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4 o o () ()
Yac:  03:16/00:

MuTaHHA:

7. YcTaHOBITb NPaBU/IbHMIA MOPAAOK OMEPaTOpiB, WO PeaisyioTh yNOPAAKYBaHHA MacHBY METOLOM
GynbGaluku.
(Kinsxicrs 6anis 2.00)

A I X[i] > X[i+1] Then begin

B Repeat Prap := False;

B C:= X[i]; X[i] := X[i+1]; X[i+1] - :=True end

T Fori:=1to9do

A Until Prap = False

1 o o o () ()
2 o o o ] ]
3 o o o ] ]
4 o o ] ]

ol ] 2
m % 6
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Yac:  03:59/00:30:00

2 O © © © © MranHA: /8

8. YoMy AopiBHIOE A nic/iA BUKOHaHHA dparmeHTa nporpamm:
var mas: array[1..10] of Real; A: Real;

begin

mas[1 4;

mas[5. ;

mas[9]:=8;

A:=(mas[9] - mas[1])*mas[5];
{3

(Kinskicrs 6anis 2.00)

/7





